
“Μόδα Επί…Κεφαλής από το Χθες στο Σήμερα” – Μια Εντυπωσιακή Εκδήλωση 

Κομμωτικής στο Σχολείο μας 

 

Την Πέμπτη 3 Απριλίου 2025, το σχολείο μας πλημμύρισε από δημιουργικότητα, 

έμπνευση και καλλιτεχνική έκφραση, σε μια εκδήλωση αφιερωμένη στην τέχνη της 

κομμωτικής, με τίτλο “Μόδα Επί…Κεφαλής από το Χθες στο Σήμερα”. Η εκδήλωση, που 

πραγματοποιήθηκε με τη συμμετοχή μαθητών και εκπαιδευτικών του κλάδου Κομμωτικής, 

αποτέλεσε έναν φόρο τιμής στην εξέλιξη της μόδας μέσα από χτενίσματα εποχής, αλλά 

ανέδειξε και τον ρόλο της εκπαίδευσης στην απόκτηση δεξιοτήτων και την ανάπτυξη της 

δημιουργικότητας. 

Οι μαθητές παρουσίασαν ζωντανά κουρέματα και βραδινά χτενίσματα στη σκηνή, 

αποδεικνύοντας την τεχνική τους επάρκεια αλλά και την αισθητική τους ωριμότητα. 

Ακολούθησε μια εντυπωσιακή πασαρέλα με χτενίσματα εποχής, όπου οι παρευρισκόμενοι 

ταξίδεψαν νοερά μέσα στο χρόνο από την αρχαιότητα έως το σήμερα, απολαμβάνοντας 

τη φαντασία και την ιστορική ακρίβεια των δημιουργιών. 

Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία και τον χαιρετισμό τους η Υπουργός Παιδείας, 

Αθλητισμού και Νεολαίας, δρ Αθηνά Μιχαηλίδου, και ο Διευθυντής Μέσης Τεχνικής και 

Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης, κ. Ηλίας Μαρκάτζιης, οι οποίοι 

συνεχάρησαν θερμά τους μαθητές και τους εκπαιδευτικούς για το υψηλό επίπεδο της 

δουλειάς τους. 

Η εκδήλωση διοργανώθηκε από τους καθηγητές του κλάδου Κομμωτικής: Χαράλαμπο 

Χαραλάμπους, Αθηνά Παπακυριακού, Μιχάλη Τσαγγάρη, Μαρία Καραολή, Παναγιώτα 

Πέτρου και Χρίστο Κυριάκου, υπό τον συντονισμό του κ. Πάρι Σγουρομάλλη. 

Ξεχωριστή στιγμή της βραδιάς αποτέλεσε η παρουσία αποφοίτων της Σχολής μας, οι 

οποίοι μοιράστηκαν με το κοινό την επαγγελματική τους πορεία, τις εμπειρίες τους και το 

πώς η φοίτησή τους στο σχολείο έβαλε τα θεμέλια για την επιτυχία τους στον χώρο της 

κομμωτικής. Οι μαρτυρίες τους ενίσχυσαν το μήνυμα πως το σχολείο μας δεν προσφέρει 



μόνο τεχνικές γνώσεις, αλλά αποτελεί αφετηρία για επαγγελματική καταξίωση και 

προσωπική εξέλιξη. 

Το μουσικό κομμάτι της βραδιάς ανέλαβε η κ. Νικολίνα Βιολάρη  και την παρουσίαση του 

προγράμματος είχε η φιλόλογος κα. Σοφία Φατσέα. 

Η βραδιά ήταν ένα ζωντανό παράδειγμα του πώς η εκπαίδευση, όταν συνδυάζει γνώση, 

δεξιότητα και δημιουργικότητα, μπορεί να εμπνέει και να ξεχωρίζει. Συγχαρητήρια σε 

όλους τους συντελεστές για την αξέχαστη εμπειρία! 













 


